
Slovesnost in podelitev
občinskih nagrad in priznanj

V prepolni veliki občinski dvorani je bila 22.
junija pred Dnevom državnosti Republike Slove-
nije osrednja občinska slovesnost, pravzaprav
slavnostna seja občinske skupščine. Po slavnost-
nem govoru predsednika občinske skupščine, ki
je orisal prizadevanja in boj Slovencev za svojo
samostojnost ter nadaljnje delovanje v občini, je
sledilo pravo pravcato slavnostno vzdušje.

Ob ubranem in nadvse doživetem petju priznanega
Ljubljanskega okteta in občutenih zvokih mladega
pianista Blaža Puciharja, ki so izzveneli v delih Liszta

in Schumana, so bile podeljene letošnje obtinske
nagrade in priznanja. Nagradi sta prejela Josip Grga-
sovič in Stane Žerovnik, pnznanja pa Klavdija Marn-
Birsa, Roman Lavriša in sodelavec našega glasila
Branko Vrhovec, za kar mu še posebej čestitamo.

Nadvse občutena, predvsem pa radostna in iskrena
pa je bila podelitev posebnega pnznanja občine in
skulpture Janeza Boljke našemu najstarejšemu po-
slancu, verjetno pa tudi enetnu izmed najiskrenejših
in najbolj prizadevnemu občanu naše občine Cirilu
Staniču, ki v teh dneh praznuje svoj visok življenjski
jubilej 90-letnico. Tople in človeške so bile besede
voditelja celotnega programa, dramskega igralca Jo-
žeta Logarja, ki jih je strnil v pesnikove verze, tovari-
ški in iskren je bil nagovor njegovega sorojaka Da-
vorja Valentinčiča, predsednika izvršnega sveta, ki je
v prispodobi življenjskih elementov opisal vrednote
jubilantovega življenja in delovanja med nami, spon-
tan in človeško pnjazen je bil aplavz hvaležnosti vseh
zbranih v dvorani. In po podelitvi so sledile besede
jubilanta, radostne in vznescne, kot se ti trenutki pač
doživljajo. »Vse to sprejemam kot bitje, ki se je vse
življenje razdajalo za družbo, za svobodo, iz katere
raste in požene tudi neodvisnost, iskreno sem vam
hvaležen, in tako kot sedaj pripravljen delovati tudi
naprej.«

S pesmijo zdravljic prazniku in jubilantom je bila
tako sklenjena osrednja proslava ob letošnjem praz-
niku državnosti. Biia je iskrena, topla in človeška.
takšna, kakržno naj bi bilo naše skupno življenje v tej
naši neodvisni Sloveniji. In prav je tako.


